Oo0pa3oBaTe/bHBIII MUHMMYM 32 2 YeTBepPTh 2 KJIACC
Pycckuii s13bIK

K KOHITY 2 YETBEPTU YICHUKH NOJKHBI yMeTL/3HaTb:
- YCTaHaBJIMBATbh CBA3b CJIOB B MPCAJIOKCHUN U3 3-4 CJIOB, BBIJACIIATH MOAJICIKAIICC N CKA3yCMOC,

- IPU3HAKU OJTHOKOPEHHBIX CJIOB, TOJ0UPATh OAHOKOPEHHBIE CJIOBA, BBHIACIATH B HUX KOPEHb;
- pa3nuuaTh OJHOKOPEHHBIE CIIOBA CPEIU APYTUX CIIOB;
- IEPEHOCUTH CJIOBA C OJHOU CTPOKHU Ha APYTYIO;
- Ha3BaHUs OyKB PyCCKOTO a(aBuTa;
- IPU3HAKHU TJIACHBIX U COTJIACHBIX 3BYKOB;
- [JIacHbIE yAapHbIE U Oe3yapHbIe;
- COTJIaCHbIE TBEP/BIC U MATKHE, TITYXUE U 3BOHKHE;
- 0003HaYaTh Ha MUChME MATKOCTh COTJIACHBIX OyKBaMH €,&,10,5,1 U MATKUM 3HAKOM (b)
Tect
CKOJIBKO TJIaCHBIX 3BYKOB B CIIOBE NOPbIBUCTIbIIL.

CKOJIBKO COTJIACHBIX 3BYKOB B CJIOBE KYKOIbHbILL:
B kakoM cioBe Bce COTIaCHbBIC 3BYKH 3BOHKHUE (0p030bl, O10KHOM, OOMUK):
B xakoM ciioBe Bce coriiacHbIe 3ByKH TBEpABIC (emo, 2onybb, copoka):

B kakowm cnoBe 1 cior (Onst, mpocme, ycwt):
B kakom cioBe gomnyiieHa omuoka mnpu nepexoce (Opyarc — 6a, cm — pana, nio — waosb):
B kaxom cioBe HE Hy»HO mucaTh MSTKU# 3HAK(KOH..KU, NAT...MA, 0€804...KQ).
B kakom cioBe nipomnyiiena 0yksa O (c...cua, ep...uu, Kp...s):
B kakom psiy o0a ciioBa SBISIOTCS OJJHOKOPEHHBIMU?
i
mogapuuy, OpYH#coK
i
i

-

YEépHbLU, MEMHBIU
800UYKA, NOOBOOHBIU

Jiec, 1epeBbsI
Kakoe cl1oBoO sSIBJISIETCS] TPOBEPOUHBIM 151 ¢lioBa rpubHUK? ([Toepeb epubnoi epub epubnuya)
VYKaXul TTIaBHBIC WICHBI MPEIOKEHUs. 13 JabHUX cTpaH BO3BPAIIAIOTCS TPavH.

U3 OANbHUX CIMPAH
6036PAUAIOMCSL U3 CIPAHbBL

680368paAWAIOMCS 2payu
[TocunTaii KomMuecTBO OYKB M 3BYKOB B CJIOBE MEHB. Y Ka)KU MTPaBUIILHBIN OTBET.

C 406.,43B.
50.,53B.

46., 3 3B.
Kakoe cnoBo Hemnb3s niepeHocuts? (ILlymka 3aay kocms)

i
i



OoOpa3oBaTe/bHBIN MUHMMYM 32 2 YeTBepTh 2 Kjacc

MareMaTukKa

K KOHIY 2 YETBEPTH YICHUKH NOIKHbI 3H3TL/yMeTbZ

- pemath ypaBHeHus Buaa 12 +x =12, 25 —x =20, x — 2 = 8 cnocobom noadopa;

- BBIYUCIIATH BhIpakeHus Buaa 60 — 19, 26 + 4, 45 + 20;

- HAXOAUTh MIEPUMETP MHOTOYTOJIbHUKA,;

- pemath 3a71a4 B 1 — 2 neicTBUS Ha CIIOKEHUE U BBIYUTAHUE;

- cOOTFOIATh TOPAIOK JEHCTBUN B BBIPAKEHUSX, COJACPIKAIIUX 2 NeHCTBH (CO CKOOKaMU U 0€3 HUX ).

1. Pemm 3amauy
VY4eHUK MepBOro Kjiacca NOArOTOBUIIM JUIS BHICTABKU 13 pUCYHKOB, a YUEHHUKH BTOPOIO Kjlacca — Ha
7 pucyHKoB 60sbIe. CKOJIBKO BCETO PUCYHKOB IMOATOTOBUIIHU JJISl BRICTABKH YYEHHUKH 3TUX JIBYX
KJIacCOB?
2. Bvruuciu:
61 + 30 76— 4 40 + 17
50 -23 84 +6 30-9
20— (7 +5) 13-6+8
3. Pemu ypaBHeHwus:
X+8=28 x—-9=10
4. Haiinu nepuMeTp TpeyrojibHUKA CO CTOPOHAMU 4cM, 2¢M, 3CM.



OOpa3oBaTeIbHBIM MUHMMYM 32 2 YeTBEPTh 2 KJIacc

Oxpyxaouuii MuUp
K koHITy 2 4eTBepTH YUYCHHKH JOJIKHBI 3HATH/YMETh:

Yto Takoe SIKOHOMUKA

Komnarhbie pacTeHus 1 yxo/ 3a HUMU

VX0 3a 1oOMaltHUMU MUTOMUAMU

Kaxoit 6p1BaeT TpaHcopt

[Tpodeccun mroaeit

Ce30HHBIE U3MEHEHUS B IIPUPOJIE: 3UMHUE SIBJICHUS
Tect

1.Ykaxu oTpaciib 3JKOHOMUKH ?

1) obpazoBanue 3) MOJIOKO 2) MPOMBIIIIICHHOCTH 4) ICHBIH
2.Yto0 pesaroT u3 Merajuia?

1) Oymary 3) crexiio 2) AeTanu Jjisi MaiuH 4) 0Ky

3. Kakoro siBjieHUsI IPHPO/JbI He ObIBaeT 3UMO¥i?

1) metenu 3) nmonoBobs 2) nefgoctaBa 4) CLIBHOTO MOpPO3a

4. Kakoii aBTOMOOM/Ib He OTHOCUTCS K CIIeTPAHCIOPTY?

5. KTo paGoraer B cTponTebcTBE ?
1) xkaMmeHIIHK 3) CTOMATOJOT 2) JKUBOTHOBOJ 4) HACTPOUIITUK

6. Kakoe :kuBoTHOe He 3aHeceHO B KpacHyio kHury?

7. Kakue cji0Ba He OTHOCSITCS K cHeronaay?

1) rononén 3) rpan 2) kpynka 4) nopoiia






